ASAHIKAWA CITY

旭川市報道依頼

各報道機関 様

KJ00538334 2025年10月1日

	発信課 観光スポーツ部観光課
	担当者 猪谷 和彦(いのたに)
	電 話 0166-25-7168 (内線8-5463)
	連絡先 FAX 0166-26-8585
	E-mail k_inotani@city.asahikawa.hokkaido.jp
分 類	イベント·行事 [O] 募集 [] 契約·入札 [] 会議·説明会 [] その他 []
日 程	令和8年2月6日 10時00分 ~令和8年2月11日 20時00分
発表項目 (行事名)	旭川冬まつりに初めて北海道の"推しポケモン"「アローラロコン」と「ロコン」が遊びにくる!
概 要 (趣旨・内容等を記入すること。)	第67回旭川冬まつり2026の開催日時、そして、初めて北海道の "推しポケモン"「アローラロコン」と「ロコン」が遊びにくることが決定しました。 詳細は、別紙をご覧ください。 ホームページにも掲載しています。 (https://asahikawa-winterfes.jp/)
添付資料	有 無
報道(取材)に当 たってのお願い	
備考	

プレスリリース





報道関係者各位

2025年10月1日

第67回旭川冬まつり2026に 初めて北海道の"推しポケモン" 「アローラロコン」と「ロコン」が遊びにくる!

毎年2月に旭川の冬の魅力の発信と観光誘客を目的に開催する「旭川冬まつり」。 次回開催する旭川冬まつりでは、北海道の"推しポケモン"であり、北海道だいすき発見隊 として活躍する「アローラロコン」と「ロコン」が遊びにやってくる「第67回旭川冬まつ り2026~ロコンたちとあそぼう~」を開催します。

ロコンたちが旭川の冬の魅力を国内外の方々にお届けします。ぜひお楽しみください。



<「第67回旭川冬まつり2026~ロコンたちとあそぼう~| 開催概要>

1 開催日時

2026(令和8)年2月6日(金)~11日(水・祝日) 6日間 午前10時~午後8時

2 開催場所

石狩川旭橋河畔会場、旭川平和通買物公園会場ほか

3 内容

- (1) ポケモンローカル Acts の推しポケモンである 北海道だいすき発見隊「アローラロコン」・「ロコン」の登場予定 大雪像、グリーティングなど様々な企画を予定しています。
- (2) 第 67 回旭川冬まつり 2026 のコンテンツ (予定) メイン雪像、雪で作る巨大迷路、ステージ、冬マルシェ、小・中雪像ほか ※ 詳細は、別途プレスリリース・記者会見により発表いたします。

4 主催

旭川冬まつり実行委員会

5 「ポケモンローカル Acts」について

株式会社ポケモンによる道や県ごとに選ばれた「推しポケモン」が、地域の 魅力を国内外に発信する活動(Acts)。

北海道では、2018 年 10 月に北海道を道内外に PR する「北海道だいすき発見隊」としてアローラロコンとロコンが任命されました。※この活動におけるポケモンの使用料は無償



6 ポケモンローカル Acts の推しポケモンである北海道だいすき発見隊「アローラロコン」・「ロコン」について

●アローラロコン●



●ロコン●



7 旭川冬まつり公式ホームページ・公式 SNS

- ・公式ホームページ https://asahikawa-winterfes.jp/
- ・公式 Facebook(フェイスブック) https://www.facebook.com/winfes/events/
- ・公式 Instagram(インスタグラム) https://www.instagram.com/asahikawa_winfes/
- ・公式 X(エックス)(旧 Twitter) https://twitter.com/asahikawawinfes
- ・公式 YouTube(ユーチューブ) https://www.youtube.com/@asahikawawinfes